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ПАКАЗАЛЬНІК ЛІТАРАТУРЫ,  

ЯКАЯ ПРАПАНУЕЦЦА ДЛЯ ПЕРАРАЗМЕРКАВАННЯ 

Выпуск 1, 2016 г. 

    

Паважаныя калегі!  

 Прапануем чарговы выпуск паказальніка літаратуры, які змяшчае 

інфармацыю аб новых паступленнях у абменны фонд ДУК «Гродзенская 

абласная навуковая бібліятэка імя Я.Ф.Карскага».  

Літаратура перадаецца ў бібліятэкі Рэспублікі Беларусь на 

бязвыплатнай аснове ў парадку паступлення заказаў, з афармленнем актаў. 

 Для атрымання выданняў неабходна накіраваць пісьмо з заказам на імя 

дырэктара ДУК «Гродзенская абласная навуковая бібліятэка імя 

Я.Ф.Карскага»  Мальцавай Лідзіі Васільеўны. 

Наш адрас : 230023, г. Гродна, вул. Замкавая, 20  

ДУК «Гродзенская абласная навуковая бібліятэка імя Я.Ф.Карскага» 

факс: (0152) 74–32–96 

      Адказная асоба :  Загадчык аддзела арганізацыі адзінага фонду Кумпель 

Таццяна Аляксандраўна. 

Тэл. 74−39−09 

Адрас электроннай пошты: komplekt-oblbibl@mail.ru  

 

 

 

Узор  

ЗАКАЗ 

на выданні з абменнага фонду 

ДУК «Гродзенская абласная навуковая бібліятэка імя Я.Ф.Карскага» 

(Паказальнік..., Вып.1, 2016 г.) 

 

______________________________________________________. 
(назва ўстановы) 

 

Просім перадаць згодна нумароў пазіцый літаратуру ў колькасці _____ адз. 

Нумары пазіцый :______________________________________________________________. 

 

 

Адказная асоба : 

_____________________________________________________________________________ 

 

 

mailto:jukovskaya@nlb.by
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 Прыродазнаўчыя навукі  

1.  
Аспиз, М. Е. Увиденное невидимое : для среднего школьного 
возраста  / М. Е. Аспиз. – Москва : Детская литература, 1980. – 42 с. 

2.  
Белоусова, Л. С. Редкие растения мира / Л. С. Белоусова, Л. В. 
Денисова. – Москва : Лесная промышленность, 1983. – 34 с. 

3.  
Беме, Р. Л. Птицы открытых и околоводных пространств СССР :  
полевой определитель : книга для учителя / Р. Л. Бёме, А. А. 
Кузнецов. – Москва : Просвещение, 1983. – 176 с.  

4.  
Бетина, В. Путешествие в страну микробов / В. Бетина. – Москва :  
Мир, 1976. – 271 с. 

5.  
Гапоненка, В. А. У пошуках гармонii Сусвету. Iван Яркоўскi / Вольга 
Гапоненка. – Мінск : Навука i тэхнiка, 1993. – 70 с. - (Нашы славутыя 
землякi). 

6.  
Зедлаг, У. Животный мир Земли /  У. Зедлаг. – Москва : Мир, 1975. – 
208 с. - (Библиотечная серия).  

7.  
Константинов, А. И. Звуки в жизни зверей / А. И. Константинов. –
 Ленинград : Издательство ЛГУ, 1985. – 303 с. - (Жизнь наших птиц и 
зверей ;  вып. 7). 

8.  
Лори, А. Живой океан : перевод с английского /  Алек Лори. -  
Ленинград : Гидрометеоиздат, 1976. – 120 с. 

9.  
Махнач, А. I. Забалацце : краязнаўчы нарыс / А. І. Махнач. – Мінск : В. 
Хурсік, 2004. – 62 с. - (Ведаць свой край Беларусь).  

10.  
Махнач, А. I. Нiзок : краязнаўчыя нарысы / А. І. Махнач. – Мінск :  
Пейто, 1998. – 62 с. - (Ведаць свой край Беларусь).  

11.  
Медников, Б. М. Аксиомы биологии / Б. М. Медников. – Москва :  
Знание, 1982. – 136 с. - (Наука и прогресс). 

12.  
Михеев, А. В. Определитель птичьих гнезд : учебное пособие / А. В. 
Михеев. – Москва : Просвещение, 1975. – 175 с. 

13.  
Нешитой, В. В. Элементы теории обобщенных распределений : 
монография / В. В. Нешитой . – Минск : РИВШ, 2009. – 203 с. 

14.  
Пажетнов, В. С. Мои друзья медведи / В. С. Пажетнов. – Москва :  
Агропромиздат, 1985. – 142 с. 

15.  

Сетон-Томпсон, Э. Жизнь и повадки диких животных / Эрнест Сетон-
Томпсон. – Москва : Знание, 1984. – 175 с. - (Переводная научно-
популярная литература) , (Народный университет. 
Естественнонаучный факультет). 

16. 

Смирнов, А. В. Мир растений :  рассказы о соснах и можжевельниках, 
орляке и кукушкином льне, сморчках, опенках, мухоморах, морской 
капусте, пепельнике и многих других редких и широко известных 
растениях. – Москва : Молодая гвардия, 1982. – 335 с. - (Эврика). 

17. 
Соколов, В. Е. Редкие и исчезающие животные. Млекопитающие. –
 Москва : Высшая школа, 1986. – 519 с. 

18. 
Стрекаль, Н. Д. Фотофизические процессы в ансамблях 
полупроводниковых наночастиц CdSe/ZnS : монография / Н. Д. 
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Стрекаль ; Учреждение образования "Гродненский государственный 
университет имени Янки Купалы". – Гродно : ГрГУ им. Я. Купалы, 
2014. – 152 с. 

 Тэхніка. Тэхнічныя навукі 

19. 

Амбражей, И. М. Основы технологии производства мяса и мясных 
продуктов : учебное пособие для учащихся учреждений  
профессионально-технического образования по специальностям 
"Первичная переработка животного сырья", "Производство мясных 
продуктов ", "Переработка птицы" / И. М. Амбражей. – Минск : Звязда, 
2014. – 206, [1] с.  

20. 

Зенин, В. В. Монтаж кристаллов и внутренних выводов в 
производстве полупроводниковых изделий / В. В. Зенин, В. А. 
Емельянов, В. Л. Ланин. – Минск : Интегралполиграф, 2015. – 378, [2] 
с. 

21. 
Литинецкий, И. Б. Изобретатель – природа / И. Б. Литинецкий. – 
Москва : Знание, 1986. – 208 с. – (Народный униветситет. 
Естественнонаучный факультет). 

22. 

Оборудование для ткацкого производства : пособие / [В. С. Башметов 
и др.] ; Министерство образования Республики Беларусь, Учреждение 
образования "Витебский государственный технологический 
университет". – Витебск : ВГТУ, 2013. – 321 с.  

 Сельская і лясная гаспадарка  

      23.   

Лебедько, Е. Я. Корова в личном хозяйстве : выбор породы, 
содержание, разведение и профилактика заболеваний /  Е. Я. 
Лебедько. – Москва :  Аквариум, 2009. – 334 с.  

      24 
Левданская, П. И. Кактусы и другие суккуленты в комнатах /  П. И. 
Левданская. – Минск :  Ураджай, 1979. – 172, [4] с.   

      25. 
Лесная энциклопедия.  В 2 т. Т. 1  /  редколлегия: Г. И. Воробьев (гл. 
ред.) и др. – Москва :  Советская энциклопедия, 1985. – 563 с.  

      26. 
Лесная энциклопедия. В 2 т. Т. 2 /  редколлегия: Г. И. Воробьев (гл. 
ред.) и др. – Москва :  Советская энциклопедия, 1985. – 631 с.  

      27. 

Потомкам в подарок : к 75-летию ГЛХУ "Сморгонский опытный лесхоз" 
/ И. Барановский; фото А. Якимович, А. Петровский. – Минск : 
Конфидо, 2014. – 96 с. 

      28. 
Сааков, С. Г. Оранжерейные и комнатные растения и уход за ними / С. 
Г. Сааков. – Ленинград :  Наука, 1983. – 621 с. 

      29. 
Хэрриот, Д. О всех созданиях - больших и малых / Джеймс Хэрриот ; 
перевод с английского И. Гуровой, П. Гурова. – Москва :  Мир, 1985. – 
383 с. - (Библиотечная серия). 

 Ахова здароўя. Медыцынскія навукі 

30. 
Индивидуальная респираторная защита органов дыхания от 
туберкулеза / [рецензент Г. В. Волченков]. – Минск : [б. и.], 2015. – 46 с. 

 31. 
Мурох, В. И. Целебные кладовые природы / В. И. Мурох, Л. И. 
Стекольников ; художник В. Ковалев. - 2-е изд., переработанное и 
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дополненное. – Минск : Ураджай, 1990. – 366, [1] с. 

32 
Стекольников, Л. И. Целебные кладовые природы / Л. И. 
Стекольников, В. И. Мурох. – Минск : Ураджай, 1979. – 27 с. 

 Гісторыя. Гістарычныя навукі 

      33. 
Древности Белоруссии и Литвы :  сборник статей /  АН БССР, Институт 
истории АН Литовской ССР. – Минск : Наука и техника, 1982. – 175 с.  

      34. 
Ермаловiч, М. I. Старажытная Беларусь. Полацкi i новагародскi 
перыяды /  М. І. Ермаловіч. – Мінск : Мастацкая лiтаратура, 1990. – 366 
с. 

35. 

З гісторыі краю і лёсаў людзей Воранаўшчыны : матэрыялы навуковай 
гісторыка-краязнаўчай канферэнцыі (г. п. Радунь, 11 снежня 2004) / 
Воранаўскі раённы выканаўчы камітэт ; Кафедра гісторыі Беларусі 
Гродзенскага дзяржаўнага універсітэта імя Я. Купалы ; [складальнікі: Д. 
С. Аляшкевіч, І. П. Крэнь ; рэдкалегія: Д. С. Аляшкевіч (галоўны 
рэдактар), І. П. Крэнь і інш.]. – Ліда, 2006. – 298 с. 

36. 
Светоний Транквилл, Г. Жизнь двенадцати цезарей / Гай Светоний 
Транквилл ; перевод с латинского, предисловие и примечания М. Л. 
Гаспарова. – Москва : Правда, 1991. – 510 с. 

37. 
Соловьев, С. М. Сочинения. В 18 кн. Кн. 1 /  С. М. Соловьев ; 
ответственный редактор и автор вступительной статьи И. Д. 
Ковальченко, С. С. Дмитриев. – Москва : Мысль, - 1988. – 798 с.  

38. 
Соловьев, С. М. Сочинения.  В 18 кн. Кн. 4 / С. М. Соловьев ; 
ответственный редактор и автор вступительной статьи И. Д. 
Ковальченко, С. С. Дмитриев. – Москва : Мысль. - 1989. – 75 с. 

39. 
Соловьев, С. М. Чтения и рассказы по истории России / С. М. 
Соловьев ; издание подгот.овил С. С. Дмитриев. – Москва : Правда, 
1990. – 767 с. 

40. 
Тасминский, А. И. Очерки родословной : (обращение к прошлому ― 
для будущего) / Анатолий Тасминский. – Москва : Перо, 2014. – 276 с., 
[19] л. 

 Эканоміка. Эканамічныя навукі 

41. 

Азаренко, А. В. Сборник задач по теории бухгалтерского учета / А. В. 
Азаренко, Т. Ф. Манцерова, Т. А. Морозова. - 7-е изд., переработанное 
и дополненное. – Минск : Амалфея, 2014. – 167 с. 

 Права. Юрыдычныя навукі 

42. 
Реабилитирован посмертно. В 2 в. В. 1 :  сборник  /  составители Ф. А. 
Карманов, С. А. Панов. – Москва :  Юридическая литература, 1988. – 
511 с. - (Возвращение к правде).  

43. 
Реабилитирован посмертно. В 2 в. В. 2 :   сборник /  составители Ф. А. 
Карманов, С. А. Панов. – Москва :  Юридическая литература, 1988. – 
367 с. - (Возвращение к правде). 

 Мовазнаўства. Фальклор. Літаратуразнаўства  
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44. 
Гибсон, Я. Гранада 1936 г. Убийство Федерико Гарсиа Лорки /  Ян 
Гибсон. – Москва : Прогресс, 1986. – 254 с. 

45. 
Пехливанова, К. И. Грамматика русского языка в иллюстрациях :  [для 
иностранцев, изучающих русский язык]  / К. И. Пехливанова, М. Н. 
Лебедева. – Москва : Русский язык, 1991. – 351 с. 

46. 

Точилина, А. К. Тренажер по английскому языку ― 2 : углубленный 
курс подготовки к централизованному тестированию и экзамену / А. К. 
Точилина, Л. Л. Кажемская. - 3-е изд.. – Минск : Тетралит, 2015. – 383, 
[1] c. 

47. 
Цвірка, К. А. Камяні тых сядзібаў : шляхi паэтаў XIX ст. / Кастусь 
Цвiрка. – Мінск : Мастацкая лiтаратура, 2004. – 300, [4] с.  

 Мастацкая літаратура 

 Беларуская літаратура 

48. 

Жылка, У. А. Выбраныя творы / Уладзiмiр Жылка. – Мінск : Беларускi 
кнiгазбор, 1998. – 358 с. - (Беларускi кнiгазбор. Серыя 1. Мастацкая 
лiтаратура). 

49. 
Калиновская, Н. К. Пусть в жизни будет много счастья : сборник стихов 
/ Нина Калиновская. – Гродно : Гродненская типография, 2015. – 227 с.  

 Літаратура замежных краін 

50. 
Адамс, Г. Воспитание Генри Адамса :  перевод с английского /  Генри 
Адамс. – Москва : Прогресс, 1988. – 751с. - (Мемуары и биографии). 

51. 

Адамс, Г. Демократия / Генри Адамс. Вашингтон, округ Колумбия / Гор 
Видал. Демократия / Джоан Дидион :  романы : перевод с английского 
 / послесловие А. С. Мулярчика. – Москва : Прогресс, 1989. – 720 с. -
 (Политический роман). 

52. 
Александер, П. Увидеть Лондон и умереть : роман : перевод с 
французского  / Поль Александер, Морис Ролан. – Москва : Полигран, 
1992. – 103 с. 

53. 
Американская новелла ХХ века : сборник : перевод с английского  /  
составление и вступительная статья А. Мулярчика. – Москва :  
Художественная литература, 1976. – 526 с. - (Библиотечная серия). 

54. 

Американская повесть.  В 2 кн. Кн. 1: перевод с английского /  
составление, вступительная статья, комментарии А. Старцева. – 
Москва : Художественная литература, 1991. – 429 с. - (Библиотека 
литературы США).  

55. 
Американская повесть. В 2 кн. Кн. 2 : перевод с английского  /  
составление, комментарии  А. Старцева. – Москва : Художественная 
литература, 1991. – 415 с. - (Библиотека литературы США). 

56. 
Американская фантастика. В 14 т. Т.1 : перевод с английского – 
Москва : Все для вас, 1992. – 431 с.  

57. 
Американская фантастика.  В 14 т. Т. 2 : перевод с английского – 
Москва : Все для вас, 1992. – 431 с. 

58. Американская фантастика. В 14 т. Т. 3 : перевод с английского – 
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Москва : Все для вас, 1992. – 334 с.  

59. 
Американская фантастика. В 14 т. Т. 5 : перевод с английского – 
Москва : Все для вас, 1992. – 364 с.  

60. 
Американская фантастика. В 14 т. Т.14 : перевод с английского – 
Москва : Все для вас, 1992. – 411 с.  

61. 
Амерыканскае дэтэктыўнае апавяданне : зборнiк : пераклад з 
англійскай мовы -  Мінск :  Мастацкая лiтаратура, 1993. – 255 с. 

62. 
Английский детектив : сборник : перевод с английского  /  составитель 
В. Коткина. – Минск : Мастацкая лiтаратура, 1984. – 653, [2] c. 

63. 

Английский политический детектив :  сборник : перевод с английского /  
составитель и автор предисловия Г. Анджапаридзе. – Москва  :  
Радуга, 1987. – 590, [2] c. 

64. 
Андерсон, П. Враждебные звезды ; "Звездный лис" :  [романы] /  Пол 
Андерсон. – Харьков :  Сварог, 1993. – 384 с. - (Капище Сварога). 

65. 
Арагон, Л. Коммунисты. В. 2 т. Т. 1 : роман / Луи Арагон. – Москва :  
Издательство иностранной литературы, 1953. – 811 с.  

66. 
Арагон, Л. Коммунисты. В. 2 т. Т. 2 :  роман / Луи Арагон. – Москва :  
Издательство иностранной литературы, 1953. – 751 с.  

67. 

Арагон, Л. Огонь Прометея ; Воспоминания / Луи Арагон ; составитель 
Т. В. Балашова ; автор предисловия В. Н. Седых ; автор комментариев 
Т. М. Любимова. – Москва : Прогресс, 1987. – 624  с. - (Мемуары и 
биографии). 

68. 
Арагон, Л. Собрание сочинений. В 11 т. Т. 5-9 / Луи Арагон. – Москва :  
Гослитиздат, 1957 – 1959 . 

69. 

Арагон, Л. Страстная неделя :  роман / Луи Арагон. – Москва :  
Художественная литература, 1976. – 574 с. - (Библиотека всемирной 
литературы. Серия третья. Литература ХХ в. ; т. 132). 

70. 

Арно, Ж. Ж. Ловушка для нации :  французский шпионский роман /  
Жорж Жан Арно. – Москва : Прогресс-Литера, 1993. – 381, [2] с. -   
(Резидент). 

71. 
Арсан, Э. Эммануэль : роман / Эммануэль Арсан. – Москва : Игорь, 
1992. – 301, [2] c. 

72. 
Базен, Э. Встань и иди ; Супружеская жизнь : романы : перевод с 
французского / Эрве Базен. – Москва : Правда, 1983. – 480 с. 

73. 
Базен, Э. Змея в кулаке ; Смерть лошадки ; Крик совы : романы : 
перевод с французского / Эрве Базен. – Москва : Прогресс,1982. – 507 
с. - (Мастера современной прозы. Франция) 

74. 
Базен, Э. Супружеская жизнь ; Анатомия развода :  [романы] : перевод 
с французского / Эрве Базен. – Киев : Томирис, 1993. – 464 с. 

75. 
Базен, Э. Счастливцы с острова Отчаяния : роман : перевод с 
французского / Эрве Базен. – Москва : Прогресс, 1984. – 207 с. 

76. 
Байрон, Д. Г. Избранное :  [переводы] / Джордж Гордон Байрон. –
 Москва :  Просвещение, 1984. – 383 с. - (Школьная библиотека). 
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77. 

Байрон,  Д. Г. Избранные сочинения :  для старшего школьного 
возраста : переводы /  Джордж Гордон Байрон. – Минск : Народная 
асвета, 1978. – 158, [2] с. - (Школьная библиотека), (Библиотечная 
серия). 

78. 
Байрон, Д. Г. Паломничество Чайльд-Гарольда / Джордж Гордон 
Байрон. – Москва : Художественная литература, 1973. – 222 с. 

79. 
Баллард, Д. Г. Утонувший великан :  рассказы : перевод с английского 
 /  Джеймс Грэм Баллард. – Москва : Известия, 1991. – 184 с. –
 (Библиотека журнала "Иностранная литература").  

80. 
Бальзак, О. де. Блеск и нищета куртизанок : роман / Оноре де 
Бальзак. – Москва : Правда, 1983. – 574 с. 

81. 
Бальзак, О. де. Гобсек : повесть : перевод с французского  / Оноре де 
Бальзак. – Саратов : Книжное издательство, 1981. – 64 с. 

82. 

Бальзак, О. де. Евгения Гранде ; Музей древностей : романы : 
перевод с французского / Оноре  де Бальзак. –
 Москва : Художественная литература, 1979. – 285 с. - (Классики и 
современники. Зарубежная литература). 

83. 
Бальзак, О. де. Избранное : перевод с французского / О. Бальзак. – 
Москва : Просвещение, 1985. – 35 с. - (Школьная библиотека). 

84. 

Бальзак, О. де. Утраченные иллюзии : роман : перевод с 
французского / Оноре де Бальзак. – Минск : Мастацкая літаратура, 
1984. – 604 с. - (Библиотека отечественной и зарубежной классики).  

85. 
Бальзак, О. де. Шагреневая кожа : роман : перевод с французского /  
Оноре де Бальзак. – Минск : Вышэйшая школа, 1980. – 239 с.  

86. 

Барбюс, А. Огонь : дневник взвода : роман : перевод с французского /  
Анри Барбюс. – Москва : Правда, 1982. – 318 с. - (Библиотека 
зарубежной классики). 

87. 

Барри, Д. М. Питер Пэн / Джеймс Барри. Тим Талер, или Проданный 
смех / Джеймс Крюс. Мэри Поппинс  / Памела Трэверс : повести : 
перевод  с английского и немецкого / вступительная статья И. С. 
Чернявского. – Москва : Правда, 1987. – 575 с. 

88. 

Барстоу, С. Завтра поговорим : роман ; Зачинщики : новелла ; Рассказ 
о брате : роман : перевод с английского /  Стэн Барстоу. – Москва :  
Молодая гвардия, 1986. – 384 с. 

89. 
Бейтс, Г. Э. В разрыве облаков : повести и рассказы : перевод с 
ангийского / Эрнест Герберт Бейтс. – Ленинград :  Художественная 
литература, 1988. – 463 с. 

90. 
Бейтс, Г. Э. Пикник : рассказы : перевод с английского /  Герберт 
Эрнест Бейтс. – Москва : Известия, 1990. – 189 с. - (Библиотека 
журнала "Иностранная литература"). 

91. 
Бенуа, П. Атлантида : роман : перевод с французского / Пьер Бенуа. 
 – Таганрог : Сфинкс, 1991. – 194 с. 

92. 
Бенцони, Ж. Катрин. Кн. 1-2 : историко-приключенческий роман /  
Жюльетта Бенцони. – Льво  : Оксарт, 1993. – 594 с. 
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93. 
Бенцони, Ж. Катрин. Кн. 2 :  роман : перевод с французского /  
Жюльетта Бенцони. – Санкт-Петербург : МиМ, 1993. – 383 с.  

94. 
Бенцони, Ж. Марианна. В. 6 кн. Кн. 1 : роман / Жюльетта Бенцони. – 
Ставрополь : Ставропольский фонд культуры, 1993. - ( Семейная 
библиотека). – 446 c. 

95. 

Беранже, П. Ж. Избранное : перевод с французского / П. Ж. Беранже ; 
составитель В. В. Евгеньев ; предисловие  и примечания Ю. И. 
Данилина ;  художник  Е. Бургункера. – Москва : Правда, 1981. – 591 
с.,1 л. ил. 

96. 

Беранже, П. Ж. Песни / Пьер-Жан Беранже. Стихотворения / Огюст 
Барбье. Песни / Пьер Дюпон : перевод с французского / составление, 
вступительная статья и примечания С. Брахман. – Москва :  
Художественная литература, 1976. – 543 с. - (Библиотека всемирной 
литературы. Серия вторая. Литература ХIХ века ;  т. 69). 

97. 

Бернандос, Ж. Сохранять достоинство : художественная 
публицистика : перевод с французского / Жорж Бернандос. – Москва 
: Прогресс, 1988. – 436 с. - (Зарубежная художественная 
публицистика и документальная проза). 

98. 
Бернс, Р. Стихи /  Роберт Бернс. – Москва : Художественная 
литература, 1976. – 382 с. 

99. 

Бернс, Р. Стихотворения ; Поэмы ; Шотландские баллады / Роберт 
Бернс.  – Москва :  Художественная литература, 1976 . – 447 с. -
 (Библиотека всемирной литературы. Серия первая. Литература 
Древнего Востока, Античного мира, Средних веков, Возрождения ;  т. 
47). 

100. 
Берроуз, Э. Р. Боги Марса / Эдгар Берроуз. – Москва : Советский 
композитор, 1992. – 156, [1] с. 

101. 
Берроуз, Э. Р. Боксер Билли : повести : перевод с английского / Эдгар 
Берроуз. – Таллинн : Принтэст, 1992. – 317 с. 

102. 
Берроуз, Э. Р. Принцесса Марса : приключенческий роман / Эдгар 
Берроуз. – Минск : Эридан, 1991. – 63 c. - (Фантакрим-Экспресс).  

103. 

Берте, Э. Шофферы или Оржерская шайка : исторический роман : в 
3-х частях из времен Великой Французской революции : перевод с 
французского  / Эли Берте. – Москва : Вече, 1993. – 448 с. 

104. 
Бертран, А. Гаспар из Тьмы : Фантазии в манере Рембрандта и 
Калло : перевод с французского / Алоизиюс Бертран. – Москва :  
Наука, 1981. – 35 с. - (Литературные памятники). 

105. 
Бир, Г. Бессмертие : фантастический роман : [из цикла "Пушинка"] /  
Грег Бир. – Москва : Армада-пресс, 2001. – 476 c. - (Опрокинутый 
мир). 

106. 
Бир, Г. Божья кузница : фантастический роман : [из цикла 
"Пожиратели планет"]  /  Грег Бир. – Москва : Армада-пресс, 2001. – 
476 c. - (Опрокинутый мир).  

107. 
Бир, Г. Эон : фантастический роман : [из цикла "Пушинка"] / Грег 
Бир. – Москва : Армада-пресс, 2001. – 573 c. - (Опрокинутый мир). 
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108. 
Бич, Р. Хищники Аляски : повесть / Рекс Бич. -  Москва :  Софит, 1991. 
– 182 с. - (Приключения). (Мир приключений и фантастики). 

109. 
Бичер-Стоу, Г. Хижина дяди Тома : роман / Гарриет Бичер-Стоу. –
 Москва :  Художественная литература, 1977. – 288 с. 

110. 
Блие, Б. Похождения чудаков ; Холодные закуски : роман : 
киносценарий / Бертран Блие. – Сочи : Сочииздатсервис, 1994. – 369 
с. - (Звезды мировой литературы). 

111. 
Блик, О. Щит Компорена : роман / Оливер Блик. – Москва :  
Республика, 1992. – 222 с. 

112. 

Блок, Ж. Р. Ответственность таланта : художественная публицистика : 
перевод с французского / Жан Ришар Блок. – Москва : Прогресс, 
1984. – 389 с. - (Зарубежная художественная публицистика и 
документальная проза). 

113. 

Бомарше, П. О. Избранные произведения. В 2 т. Т. 1: перевод с 
французского / Бомарше. – Москва : Художественная литература, 
1966. – 456 с. 

114. 

Бомарше, П. О. Избранные произведения.  В 2 т. Т. 2 : перевод с 
французского  / Бомарше. – Москва : Художественная литература, 
1966 . – 520 с.  

115. 
Бомарше, П. О. Драматическая трилогия : перевод с французского /  
П. О. Бомарше. – Москва : Художественная литература, 1982. – 351 с. 

116. 
Бордье, Р. Большая жизнь : роман : перевод с французского / Роже 
Бордье. – Москва :  Радуга, 1987. – 351 с. 

117. 
Брейн, Д. Путь наверх ; Жизнь наверху : романы /  Джон Брейн. –
 Минск : Вышэйшая школа, 1991. – 447, [2] c. 

118. 
Бретон, Г. Любовные истории в истории Франции. Кн. 1 / Ги Бретон.- 
Москва : Интерпресс, 1992. – 315, [3] c. 

119. 

Бретон, Г. От Анны де Боже до Марии Туше / перевод с французского 
В. Егорова. – Москва : Пересвет, 1993. – 335 с. - (Женщины и 
короли ; Т. 2). 

120. 

Бронте, Ш. Городок : роман / Шарлотта Бронте ; перевод с 
английского Л. Орел, Е. Суриц ; вступительная статья Н. Михальской ; 
примечания Л. Орел. – Москва : Правда, 1990. – 477, [2] с. 

121. 
Бронте, Ш. Джен Эйр : роман / Шарлотта Бронте. – Москва 
: Художественная література, 1989. – 494 с.  

122. 
Брэдбери, Р. Память человечества : повесть, рассказы : перевод с 
английского  / Рэй Брэдбери.  – Москва : Книга, 1982. – 240 с. 

123. 
Брэдбери, Р. Фантастика Рея Брэдбери / Рэй Брэдбери. – Москва :  
Экология, 1992. – 300 с. 

124. 

Брэдфорд, У. История поселения в Плимуте / Уильям Брэдфорд. 
Автобиография ; Памфлеты / Бенджамин Франклин. Письма 
американского фермера / Сент Джон де Кревекер :  [перевод с 
английского] /  вступительная статья А. Старцева. – Москва :  
Художественная литература, 1987. – 749, [2] с.  
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125. 

Буало, П. Волчицы / Пьер Буало. Тома Нарсежак. Лифт на эшафот / 
Ноэль Калеф. Ловушка для Золушки / Себастьян Жапризо : романы : 
перевод с французского / составление и предисовие. Ю. П. Уварова. –
 Москва :  Прогресс, - 1990. – 416 с. 

126. 
Буссенар, Л. Похитители бриллиантов :  роман в 3 ч. : для старшего 
школьного возраста : перевод с французского / Луи Буссенар. – Минск 
: Народная асвета, 1982. – 382 с. 

127. 

Ван Вогт, А. Планеты на продажу ; Человек с тысячью имен ; 
Бесконечная битва : рассказы : перевод с английского / А. Ван Вогт -  
Ангарск : Амбер,Лтд, 1995. – 525 с. - ( Англо-американская 
фантастика ХХ века). 

128. 
Вейс, Д. Нагим пришел я...: [роман о О. Родене] / Дэвид Вейс. –
 Москва : Правда, 1989. – 686, [2] с. 

129 
Вейс, Д. Возвышенное и земное : роман о жизни Моцарта и его 
времени /  Дэвид Вейс. – Минск : Наука и техника, 1987. – 782, [2] с.  

130. 
Вейс, Д. Убийство Моцарта : роман / Дэвид Вейс. – Москва : Правда, 
1991. – 414 с. 

131. 

Веркор. Молчание моря : повесть ; Люди или животные? : роман ; 
Сильва : роман ; Плот "Медузы" : роман :  пеевод. с французского /  
Веркор. -  Москва : Радуга, 1990. – 556 с. - (Мастера современной 
прозы. Франция). 

132. 

Верн, Ж. Двадцать тысяч лье под водой : кругосветное путешествие в 
морских глубинах : роман / Жюль Верн. – Петрозаводск : Карелия, 
1986. – 397 с. 

133. 
Верн, Ж. Дети капитана Гранта : роман : перевод с французского /  
Жюль Верн. – Минск : Беларусь, 1985. – 575 с. 

134. 

Верн, Ж. Дунайский лоцман ; Необыкновенные приключения 
экспедиции Барсака :  романы : перевод с французского /  Жюль 
Верн. – Москва : Правда, 1988. – 447 с. - (Мир приключений ). 

135. 
Верн, Ж. Пятнадцатилетний капитан : роман : для среднего школьного 
возраста / Жюль Верн. – Минск : Мастацкая лiтаратура, 1979. – 288 с. 

136. 

Верн, Ж. Таинственный остров : роман / Жюль Верн ; перевод с 
французского Н. Немчиновой, А. Худадовой ; вступительная статья Е. 
Брандиса ; рисунок П. Луганского. – Москва : Правда, 1984. – 622 с. 

137. 
Вилье де Лиль-Адан, О. Избранное : перевод с французского / Огюст 
Вилье де Лиль-Адан. – Ленинтрад : Художественная литература, 
1988. – 367 с. 

138. 
Виньи, А.  де. Сен-Мар, или Заговор во времена Людовика XIII :  
роман /  Альфред де Виньи. – Минск : Мастацкая лiтаратура, 1989. – 
383 с.  

139. 
Во, И. Офицеры и джентльмены : роман / Ивлин Во. – Минск :  
Беларусь, 1988. – 606 с.  

140. 
Войнич, Э. Л. Овод : роман : для среднего  и старшего  возраста /  
Этель Лилиан Войнич. – Москва : Детская литература, 1985. – 304 с. -
 (Библиотечная серия ). 
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141. 

Вольтер, Ф. М. Философские повести ; Орлеанская девственница :  
перевод с французского / Ф. М. Вольтер. – Ленинград :  
Художественная литература, 1988. – 428, [2] c. - (Классики и 
современники. Зарубежная литература). 

142. 
Воннегут, К. [Сирены Титана ; Колыбель для кошки] : романы, 
рассказы : перевод с ангийского /  Курт Воннегут. – Минск :  
Университетское, 1988. – 459, [2] c. 

143. 
Вулф, Т. Домой возврата нет : роман / Томас Вулф. – Москва :  
Художественная литература, 1982. – 687 с. - (Библиотека литературы 
США). 

144. 
Гарди, Т. Избранные произведения.  В 3 т. Т. 1 : перевод с английского 
 / Томас Гарди. – Москва : Художественная литература, 1988. – 638 с.  

145. 

Гарди, Т. Избранные произведения. В 3 т. Т. 2 : перевод с английского 
 / Томас Гарди. – Москва : Художественная литература, 1988 . – 640 
с.  

146. 
Гарди, Т. Избранные произведения. В 3 т. Т. 3 : перевод с английского 
 / Томас Гарди. – Москва : Художественная литература, 1988. – 543 с.  

147. 
Гарди, Т. Мэр Кэстербриджа : роман ; рассказы : перевод с 
английского  / Томас Гарди. – Москва : Правда, 1988. – 571, [2] c.  

148. 
Гарди, Т. Тэсс из рода д'Эрбервиллей / Томас Гарди. – Москва :  
Правда, 1981. – 430 с. - (Библиотека зарубежной классики). 

149. 
Гарт, Б. Собрание сочинений :  В 6 т. Т. 1-6 / Брет Гарт. – Москва :  
Правда, 1966. - (Библиотека "Огонек"). 

150. 

Гейнс, Э.  Дж. И сошлись старики ; Автобиография мисс Джейн 
Питтман : романы : перевод с английского  / Эрнест Дж. Гейнс. –
 Москва : Радуга, 1988. – 359 с. 

151. 
Генри, О. Из любви к искусству : рассказы : перевод с английского /  
О. Генри. – Москва : Художественная литература, 1984. – 111 с. 

152. 
Генри, О. Избранные новеллы : перевод с английского  /  О. Генри. –
 Минск : Вышэйшая школа, 1978. – 366 с.  

153. 
Генри, О. Короли и капуста : роман, рассказы : перевод с английского 
 /  О. Генри. – Москва : Художественная литература, 1983. – 334 с.  

154. 

Герролд, Д. Бойня продолжается : фантастический роман : из цикла 
"Война с  Хторром" / Дэвид Герролд. – Москва : Армада-пресс, 2001. – 
349 c. - (Опрокинутый мир). 

155. 
Герролд, Д. Дело для настоящих мужчин :  фантаст. роман: [из цикла 
"Война с Хторром"] /  Дэвид Герролд. – Москва : Армада-пресс, 2001.-
540 c. - (Опрокинутый мир) 

156. 
Герролд, Д. Сезон бойни : фантастический роман : из цикла "Война с 
Хторром" / Дэвид Герролд. – Москва : Армада-пресс, 2001. – 350 c. -
 (Опрокинутый мир). 

157. 
Герролд, Д. Ярость мщения : фантастический роман : [из цикла 
"Война с Хторром"] / Дэвид Герролд. – Москва : Армада-пресс, 2001. – 
635 c. - (Опрокинутый мир). 



 1

2 

158. 
Глэнвилл, Б. Олимпиец : роман, рассказы : перевод с английского /  
Брайан Глэнвилл. – Москва : Физкультура и спорт, 1989. – 416 с. - ( 
Библиотека спортивной прозы).  

159. 
Голдинг, У. Шпиль, и другие повести : перевод с английского  / У. 
Голдинг ; предисловие В. Скороденко ; художник Т. В. Толстая. –
 Москва : Прогресс, 1981. – 447 с. 

160. 
Голон, А. Анжелика : роман : перевод с французского  / Анн и Серж 
Голон. – Минск : Ураджай, 1991. – 624 с. 

161. 
Голон, А. Анжелика в Берберии :  роман : перевод с французского /  
Анн и Серж Голон. – Минск :  Ураджай, 1992. – 384 с. 

162. 

Голон, А. Анжелика в Любви ; Искушение Анжелики : романы : 
перевод с французского / Анн и Серж Голон. – Харьков : Прапор, 
1992. – 540 с.  

163. 
Голон, А. Анжелика в Новом Свете : роман / Анн и Серж Голон. –
 Минск : Полымя, 1991. – 496 с. 

164. 
Голон, А. Анжелика и ее любовь : роман : перевод с французского /  
Анн и Серж Голон. – Минск : Оракул, 1992. – 448 с.  

165. 
Голон, А. Анжелика и заговор теней : роман : перевод с французского 
 / Анн и Серж Голон. – Минск : Бесядзь, 1993. – 234 с. 

166. 
Голон, А. Анжелика и султан : роман : перевод с французского / Анн и 
Серж Голон. – Ростов-на-Дону : Книжное издательство, 1991. – 111 с. 

167. 

Голон, А. Дорога надежды ; Анжелика и ее победа : романы / Анн и 
Серж Голон. – Харьков : Гриф, 1993. -  592 с. - (Классика 
приключений) 

168. 

Голон, А. Неукротимая Анжелика : роман / Анн и Серж Голон ; 
перевод с французского Е. Татищевой.  – Санкт-Петербург : Смарт, 
1992. – 619, [2] с. 

169. 
Голсуорси, Д. Конец главы : трилогия : перевод с английского  /  Джон 
Голсуорси. – Москва : Правда, 1984. – 718 с.  

170. 
Голсуорси, Д. Новеллы /  Джон Голсуорси. – Москва : Правда, 1981.- 
479 с. - (Библиотека зарубежной классики). 

171. 
Голсуорси, Д. Последняя глава : романы : перевод с английского  /  
Джон Голсуорси. – Санкт-Петербург : Человек, 1993. – 672 с. 

172. 

Голсуорси, Д. Сага о Форсайтах. В 2 т. Т. 1 : перевод с английского / 
Джон Голсуорси. – Москва : Художественная литература, 1982. – 847 
с., [9] л. ил. 

173. 
Голсуорси, Д. Сага о Форсайтах. В 2 т. Т. 2 : перевод с английского  /  
Джон Голсуорси. – Москва :  Художественная литература, 1982. – 751 
с. 

174. 
Голсуорси, Д. Собрание сочинений. В 16 т. Т. 1-16 : перевод с 
английского  /  Джон Голсуорси. – Москва : Правда, 1962. - 
(Библиотека "Огонек").  

175. 
Голсуорси, Д. Темный цветок : роман / Джон Голсуорси. – Москва, 
2005. – 80 с. - (Зарубежный роман ; № 11). 
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176. 
Гомес-Аркос, А. Ана Пауча : роман : перевод с французского /  
Агустин Гомес-Аркос. – Москва : Радуга, 1985. – 230 с. 

177. 
Готье, Т. Два актера на одну роль : новеллы : перевод с 
французского / Теофиль Готье. – Москва : Правда, 1991. - 527с. 

178. 

Готье, Т. Капитан Фракасс : роман / Теофиль Готье ; перевод с 
французского Н. Касаткиной. – Москва :  Художественная  
литература, 1982. – 413 с. - (Классики и современники. Зарубежная 
литература). 

179. 
Грин, Г. Избранные произведения.  В 2 т. Т. 1 : перевод с английского /  
Грэм Грин. – Москва : Художественная литература, 1986. – 543 с.  

180. 
Грин, Г. Избранные произведения. В 2 т. Т. 2 : перевод с английского  /  
Грэм Грин. – Москва :  Художественная литература, 1986. – 591 с.  

181. 

Грин, Г. Капитан и враг : роман /  Грэм Грин ; перевод с английского Т. 
Кудрявцевой ; предисловие К. Атаровой ; художник В. Роганов.  -  
Москва : Радуга, 1991. - 175, [1] c. 

182. 

Грин, Г. Сила и слава ; Путешествия с моей тетушкой ; Почетный 
консул : романы : перевод с английского  /  Грэм Грин. – Москва :  
Радуга, 1990. – 608 с. 

183. 
Грин, Г. Тихий американец : роман / Грэм Грин. – Минск : Мастацкая 
літаратура, 1987. – 189 с. - (Политический роман). 

184. 
Грин, Г. Человеческий фактор : роман / Грэм Грин. – Москва :  
Международные отношения, 1989. – 270 с. 

185. 
Грэй, А. Падение Келвина Уокера : небыль 60-х годов / Аласдэр 
Грэй. – Москва : Радуга, 1990. – 223 с.  

186. 

Гюго, В. Девяносто третий год : роман : перевод с французского /  
Виктор Гюго. – Минск : Мастацкая літаратура, 1985. – 380 с. -
 (Библиотека отечественной и зарубежной классики). 

187. 
Гюго, В. Отверженные. В 2 т. Т. 1 : роман : перевод с французского / 
Виктор Гюго. – Москва : Правда, 1988. - 733, [1] с. 

188. 
Гюго, В. Отверженные. В 2 т. Т. 2 : роман : перевод с французского / 
Виктор Гюго. – Москва : Правда, 1988. - 749, [1] с. 

189. 
Гюго, В. Собор Парижской богоматери :  роман /  Виктор Гюго. – Минск 
: Беларусь, 1978. – 446 с. 

190. 

Гюго, В. Собрание сочинений. В 10 т. Т. 1 , 3-10 : перевод с 
французского  / Виктор Гюго. – Москва : Правда, 1972. - (Библиотека 
"Огонек". Библиотека зарубежной классики ). 

191. 
Гюго, В. Труженики моря : роман : перевод с французского / Виктор 
Гюго.  – Москва : Художественная литература, 1980. – 383 с. -
 (Классики и современники. Зарубежная литература). 

192. 
Гюго, В. Человек, который смеется / Виктор Гюго. – Минск :  Беларусь, 
1983 . – 543 с. - (Библиотека отечественной и зарубежной классики). 

193. 
Гюисманс, Ж. К. Геенна огненная :  [роман] / Ж. К. Гюисманс ; 
художник М. Фокин. -  Москва : Крон-Пресс, 1993. – 237 с. 

194. Дал, Р. Прыжок в глубину : из коллекции А. Хичкока : перевод с 
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английского  / Роалд Дал. – Москва : Бобок, 1992. – 14 с. 

195. 
Деннинг, К. Мечты и жизнь Сары Бродерхауз : роман : перевод с 
английского  /  Кендейс Деннинг. – Москва : Литературный фонд 
РСФСР, 1991. – 157 с. 

196. 
Детектив Великобритании :  сборник : перевод с английского – Москва 
: Ренессанс, 1992. - вып. 3.  - 1992. – 447 с.  

197. 
Дефо, Д. Молль Флендерс : роман /  Даниэл Дефо. – Москва : Вся 
Москва, 1991. – 32 с. - (Любовно-куртуазный роман). 

198. 
Дефо, Д. Робинзон Крузо : роман / Даниель Дефо. – Москва : 
Художественная литература, 1981. – 240 с. - (Классики и 
современники. Зарубежная литература). 

199. 
Дефо, Д. Счастливая куртизанка, или Роксана : [роман] / Даниель 
Дефо. – Москва : Наука, 1975. – 302 c. - (Литературные памятники). 

200. 
Джеймс, Г. Женский портрет : роман : перевод с английского  / Генри 
Джеймс. – Москва : Наука, 1984. – 59 с. - (Литературные памятники).  

201. 

Джек-потрошитель : [английский детектив : перевод с английского]  /  
составитель В. С. Игнатова. – Минск : Дайджест, 1991. – 378, [1] c. -
 (Супер : Криминальный клуб). 

202. 
Джером, Д. К. Трое на четырех колесах : [перевод с английского] / 
Джером Клапка Джером. – Москва : Скорина, 1991. – 172 с. 

203. 
Джером, Д. К. Трое в лодке, не считая собаки / Джером К. Джером. –
 Москва : Правда, 1979. – 224 с.  

204. 

Дидро, Д. Монахиня : перевод с французского / Дени Дидро. – Москва 
: Советская Россия, 1984. – 525 с. - (Художественная и 
публицистическая библиотека атеиста). 

205. 

Диккенс, Ч. Большие надежды : роман / Чарльз Диккенс. – Москва :  
Художественная литература, 1987. – 381, [3] с. - (Классики и 
современники. Зарубежная литература). 

206. 

Диккенс, Ч. Лавка древностей :  [роман] / Чарлз Диккенс ; перевод с 
английского Н. Волжиной. – Москва : Художественная литература, 
1978. – 477, [2] с. - (Классики и современники. Зарубежная  
классическая литература). 

207. 

Диккенс, Ч. Приключения Оливера Твиста : роман / Чарльз Диккенс. -  
Москва : Художественная литература, 1980. – 366 с. - (Классики и 
современники. Зарубежная литература).  

208. 
Диккенс, Ч. Собрание сочинений. В 30 т. Т. 2 -18, 21, 22, 24 – 26, 28-30 
 / Чарльз Диккенс. – Москва : Гослитиздат, 1957.  

209. 
Диккенс, Ч. Тайна Эдвина Друда : роман / Чарлз Диккенс. -  
Минск : Вышэйшая школа, 1985. – 272 с. - ( Библиотека 
отечественной и зарубежной классики ). 

210. 

Диккенс, Ч. Торговый дом Домби и Сын. Торговля оптом, в розницу и 
на экспорт. В 2 т. Т. 2 : роман / Чарльз Диккенс. – Москва :  
Художественная литература, 1989. - (Классики и современники. 
Зарубежная литература). – 382 с.  
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211. 

Диккенс, Ч. Торговый дом Домби и Сын. Торговля оптом, в розницу и 
на экспорт. В 2 т. Т. 2. :  роман / Чарльз Диккенс.- Москва :  
Художественная литература, 1989. -(Классики и современники. 
Зарубежная литература). – 368 с.  

212. 
Доде, А. Короли в игзнании ; Сафо : романы : перевод с французского 
 / Альфонс Доде. – Москва : Правда, 1984. – 527 с. 

213. 
Доде, А. Письма с мельницы : перевод  с французского / А. Доде. -  
Москва : Художественная литература, 1983. – 223 с. 

214. 
Доде, А. Собрание сочинений.  В 7 т. Т. 1-7 : перевод с французского /  
Альфонс Доде. – Москва : Правда, 1965. - (Библиотека "Огонек"). 

215. 
Доде, А. Тартарен из Тараскона : [роман] /  Альфонс Доде. – Москва :  
Художественная литература, 1980. – 319 с. 

216. 
Дойль, А. К. Записки о Шерлоке Холмсе :  перевод с английского 
 / Артур Конан Дойл. – Минск : Полымя, 1984. – 365 с. 

217. 
Дойль, А. К. Собрание сочинений. В 12 т. Т. 1-4 / Артур Конан Дойль. – 
Москва : ОГИЗ, 1993. - (Библиотека "Огонек"). 

218. 

Драйзер, Т. Американская трагедия. В 2 ч. Ч. 1 :  роман / Теодор 
Драйзер. – Москва : Художественная литература, 1986. - (Классики и 
современники.  Зарубежная литература). – 352 с. 

219. 

Драйзер, Т. Американская трагедия. В 2 ч. Ч. 2 : роман / Теодор 
Драйзер. – Москва : Художественная литература, 1986. - (Классики и 
современники. Зарубежная литература). – 367 с. 

220. 
Драйзер, Т. Гений :  роман / Теодор Драйзер. – Минск : Ураджай, 1989. 
– 608 c. 

221. 
Драйзер, Т. Дженни Герхардт : роман : перевод с английского 
 / Теодор Драйзер. – Москва : Финансы и статистика, 1981. – 344 с. 

222. 

Драйзер, Т. Сестра Керри : роман / Теодор Драйзер ; перевод с 
английского М. Волосова ; послесловие С. Белова. – Москва 
: Художественная  литература, 1987. – 383 с.  

223. 

Драйзер, Т. Собрание сочинений. В 12 т. Т. 4 – 12 : перевод с 
английского  /  Теодор Драйзер. – Москва : Правда, 1986. - 
(Библиотека "Огонек"). 

224. 
Драйзер, Т. Стоик : роман / Теодор Драйзер. – Минск : Народная 
асвета, 1987. – 367 с. 

225. 
Драйзер, Т. Титан : роман / Теодор Драйзер. – Минск : Народная 
асвета, 1987. – 574 с. 

226. 
Дрюон, М. Железный король ; Узница Шато-Гайара : романы 
 / перевод с французского Н. Жарковой ; художник Н. Р. Козлов. – 
Минск : Мастацкая лiтаратура, 1983. – 413 с. 

227. 
Дрюон, М. Когда король губит Францию : роман /  Морис Дрюон. -  
Минск : Народная асвета, 1983. – 255 с. 

228. 
Дрюон, М. Негоже лилиям прясть : роман /  Морис Дрюон. -  Москва :  
Мастацкая літаратура, 1983. – 238 с. 

229. Дрюон, М. Сильные мира сего : роман : перевод с французского /  
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Морис Дрюон. - Москва : Политиздат, 1991. – 334 с. 

230. 
Дрюон, М. Узница Шато-Гайара : сборник : перевод с французского /  
Морис Дрюон. – Москва : ДЭМ, 1982. – 283 с. 

231. 
Дрюон, М. Французская волчица : роман : из серии "Проклятые 
короли" /  Морис Дрюон. - Минск : Мастацкая лiтаратура, 1983. – 309 
с. 

232. 
Дрюон, М. Яд и корона : роман : из серии "Проклятые короли" /  
Морис Дрюон. - Минск  :  Мастацкая літаратура, 1983. – 199 с. 

233. 
Дюма, А. (отец). Виконт де Бражелон, или Десять лет спустя. Ч. 1-2 :  
роман : перевод с французского / Александр Дюма. - 
Душанбе : Маориф, 1983. – 575 с. 

234. 

Дюма, А. (отец). Виконт де Бражелон, или Десять лет спустя. Ч. 3-4 :  
роман : перевод с французского  / Александр Дюма. – Душанбе :  
Маориф, 1983. – 604 с.  

235. 
Дюма, А. (сын). Дама с камелиями : роман : [перевод с 
французского] / Александр Дюма. – Москва : АРТ, 1991. – 199 с.  

236. 

Дюма, А. (отец). Двадцать лет спустя. В 2 ч. Ч. 1 :  роман : перевод с 
французского  / Александр Дюма. – Минск : Юнацтва, 1990. - ( 
Библиотека приключений и фантастики). – 447 с.  

237. 

Дюма, А. (отец). Двадцать лет спустя. В. 2 ч. Ч. 2 :  роман : перевод с 
французского / Александр Дюма. - Минск : Юнацтва, 1990. - ( 
Библиотека приключений и фантастики). – 431 с. 

238. 

Дюма, А. Две Дианы : роман : [для среднего и старшего школьного 
возраста]  / Александр Дюма ; сокращение,  перевод с французского 
А. Арго ; художник В. Жук. – Минск : Юнацтва, 1991. – 604, [2] c. 

239. 

Дюма, А. (отец). Королева Марго :  роман /  Александр Дюма. -  
Минск : Навука i тэхнiка, 1990. – 573 с. - (Библиотека отечественной и 
зарубежной классики). 

240. 
Дюма, А. (отец). Ожерелье королевы :  роман : [перевод с 
французского] / Александр Дюма. – Минск : Беларусь, 1991. – 703 с. 

241. 

Дюма, А. (отец). Собрание сочинений. В 12 т. Т. 1-12 : перевод с 
французского  / Александр Дюма. – Москва : Художественная 
литература, 1978. - (Библиотечный фонд). 

242. 
Дюма, А. (отец). Тайный заговор : роман : перевод с французского. –
 Минск : Навука i тэхнiка, 1993. – 479 с. 

243. 
Дюма, А. (отец). Ущелье Дьявола : роман / А. Дюма. – Москва 
: БИМПА, 1991. – 287 с. 

244. 
Дюморье, Д. Козел отпущения : роман / Дафна Дюморье. – Минск :  
Мастацкая лiтаратура, 1993. – 333 с. 

245. 
Дюморье, Д. Ребекка : роман / Дафна Дюморье. – Рига : Рия, 1992. – 
400 с. 

246. 
Жаколио, Л. Берег Черного Дерева и Слоновой Кости : роман : 
перевод с французского / Луи Жаколио. – Москва : Детская 
литература, 1989. – 238 c. - (Библиотека приключений и научной 
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фантастики. Библиотечная серия). 

247. 
Жаколио, Л. Пожиратели огня : [роман] : перевод с французского  /  
Луи Жаколио. – Москва : КнигаДАР, 1993. – 487 с. - (Приключения на 
суше и на море).  

248. 
Жубер, Ж. Красные сабо / Жан Жубер. – Москва : Радуга, 1983. – 391 
с. 

249. 
Золя, Э. Западня ; рассказы : перевод с французского / Эмиль Золя. – 
Москва : Правда, 1990. – 510 с. - (Библиотека зарубежной классики). 

250. 
Золя, Э. Карьера Ругонов : роман : перевод с французского / Эмиль 
Золя. – Москва : Мир, 1983. – 392 с. 

251. 

Иннес, Х. Спецгруз из Мурманска : романы  / Хэммонд Иннес. – 
Калининград : Книжное издательство, 1988. – 447 с. - (Морской 
роман). 

252. 
Ирвинг, В. Альгамбра ; Новеллы : перевод с английского  / Вашингтон 
Ирвинг. – Москва : Художественная литература, 1989. – 448 с. 

253. 
Ирвинг, В. Новеллы : перевод с английского / Вашингтон Ирвинг. –  
Москва : Правда, 1985. – 351 с. 

254. 

Исповедь женской души : сборник : перевод с французского /  
составитель  Т. Н. Зеник, Н. И. Полторацкая. – Санкт-Петербург :  
Человек, 1993. – 397 с. - (Дамский роман). 

255. 
Камю, А. Избранное : перевод с французского / Альбер Камю. -  
Москва : Правда, 1990. – 476, [2] с. 

256. 
Каннинг, В. На языке пламени ; Клетка : романы / Виктор Каннинг. -  
Минск : Беларусь, 1993. – 377 с. 

257. 

Карр, Ф. Ведьма из-за моря : роман : перевод  с английского  /  
Филиппа Карр. – Санкт-Петербург : МиМ-Экспресс, 1995. – 416 с. -
 (Дочери Альбиона ).  

258. 

Карр, Ф. Лев-Триумфатор : роман : перевод с английского  / Филиппа 
Карр. – Санкт-Петербург : Мим-Экспресс, 1995. – 448 с. - (Дочери 
Альбиона). 

259. 

Карр, Ф. Роковой шаг : роман : перевод с английского  / Филиппа 
Карр. – Санкт-Петербург : МиМ-Экспресс, 1995. – 415 с. -  (Дочери 
Альбиона). 

260. 

Кервуд, Д. О. Гризли ; Бродяги Севера ; Золотая петля ; Охотники на 
волков : романы : перевод с английского  /  Д. О. Кервуд. – Москва :  
Славянка, 1992. – 399 с. 

261. 
Киплинг, Р.  Маугли : повесть–сказка : для детей : перевод с 
английского  /  Р. Киплинг. – Москва : Детская литература, 1982. – 174 
с. 

262. 
Киплинг, Р.  Джозеф. Свет погас : роман ; Отважные мореплаватели : 
приключенческая повесть ; Рассказы : перевод с английского  /  Р. 
Киплинг. – Минск : Мастацкая лiтаратура, 1987. – 398 с. 

263. 
Клавель, Б. В чужом доме ; Сердца живых : романы : [перевод с 
французского] / Бернар Клавель. – Москва : Правда, 1987. – 652, [2] 
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с.  

264. 
Коллинз, У. Женщина в белом : роман / Уилки Коллинз ; перевод с 
английского Т.  Л. Лещенко-Сухомлиной. – Минск : Юнацтва, 1991. -   
605, [1] с. 

265. 
Корнель, П. Театр. В 2 т. Т. 2 : перевод с французского  / Пьер 
Корнель. – Москва : Искусство, 1984. – 688 с. 

266. 
Кристи, А. Месть Нофрет : [сборник] : перевод с английского  /  Агата 
Кристи. – Минск : Университетское, 1990. – 652, [2] c. 

267. 
Кристи, А. Смерть в облаках : детективные романы / Агата Кристи ; 
[автор предисловия Н. В. Куликова]. - Минск : Народная асвета, 1990. 
- 527 с. - ( Детективный клуб ). 

268. 

Купер, Д. Ф. Зверобой, или Первая тропа войны :  роман : для 
среднего и старшего  школьного возраста / Джеймс Фенимор Купер. -  
Минск : Юнацтва, 1983. – 430, [2] c. - (Библиотека приключений и 
фантастики). 

269. 

Купер, Д. Ф. Пионеры, или У истоков Саскуиханны : роман : для 
среднего  и старшего школьного возраста / Джеймс Фенимор Купер. -  
Минск : Юнацтва, 1991. – 416 c. 

270. 

Купер, Д. Ф. Последний из могикан, или Повествование о 1757 годе :  
роман : для среднего школьного возраста /  Джеймс Фенимор Купер. -  
Минск : Юнацтва, 1983. – 288 с. - (Библиотека приключений и 
фантастики).  

271. 

Купер, Д. Ф. Следопыт, или На берегах Онтарио : роман : для 
старшего школьного возраста : перевод  с английского  / Джеймс 
Фенимор Купер. – Минск : Юнацтва, 1984. – 445 с. - (Библиотека 
приключений и фантастики). 

272. 
Купер, Д. Ф. Лоцман : роман : перевод  с английского  / Джеймс 
Фенимор Купер. – Минск : Юнацтва, 1993. – 412 с. 

273. 
Лану, А. Пчелиный пастырь : роман / Арман Лану. – Москва : Радуга, 
1985. – 367 с. 

274. 

Лепеллетье, Э. Тайна Наполеона. В 4 сб. Сб. 1-3 : исторические 
романы : перевод  с французского  / Эдмон Лепеллетье. – Москва 
: Дайджест . – 316 с. 

275. 
Лесаж, А. Р. Похождения  Жиль Бласа из Сантильяны / Ален Рене 
Лесаж. – Москва : Правда, 1990. – 767 с. 

276. 
Ли, Х. Убить пересмешника : [роман] / Харпер Ли. – Минск : 
Университетское, 1986. – 556, [2] с.  

277. 

Лонгфелло, Г. Песнь о Гайвате / Лонгфелло. Стихотворения и поэмы / 
Уолт Уитмен. Стихотворения / Эмили Дикинсон :  перевод с 
английского. -  Москва : Художественная литература, 1976. – 526 с. -
 (Библиотека всемирной литературы ). 

278. 
Льюис, Н. День лисицы ; От руки брата его : романы : перевод с 
английского  / Норман Льюис. – Москва : Радуга, 1985. – 352 с. 

279. 
Любовник на двоих : детективные романы : перевод с французского /  
составитель В. С. Игнатова. – Минск : Дайджест, 1991. – 348, [4] с. -
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 (Супер криминальный клуб ).  

280. 
Маклин, А. Полярный конвой ; Пушки острова Наварон : романы : 
перевод с английского / Алистер Маклин. – Москва : Правда, 1991. – 
461 с. - (Мир приключений). 

281. 
Маргарита, Н. Гептамерон / Маргарита Наваррская. – Москва : Эксмо, 
2006. – 606, [1] с. - (Зарубежная классика).  

282. 
Мартен дю Гар, Р. Семья Тибо : роман : перевод с французского / Р. 
Мартен дю Гар ; вступительная ст.атья Е. Л. Гальпериной ; 
примечания И. Подгаецкой. – Москва : Правда, 1987. – 637 с. 

283. 

Мопассан, Г. де. Жизнь : [роман] ; Новеллы : перевод  с французского 
/ Ги де Мопассан. – Йошкар-Ола : Марийское книжное издательство, 
1985. – 477 с. 

284. 
Мопассан, Г. де. Монт-Ориоль ; Пьер и Жан : романы : перевод с 
французского / Ги де Мопассан. – Москва : Правда, 1984. – 431 с.  

285. 
Мопассан, Г. де. Пышка : новеллы : перевод с французского / Ги де 
Мопассан. – Москва : Художественная литература, 1987. – 110 с. 

286. 

Мопассан,Г. де. Новеллы : перевод с французского / Ги де Мопассан ; 
вступительная статья И. Лилеевой. – Москва :  Художественная 
литература, 1982. – 285 с.- (Классики и современники. Зарубежная 
литература). 

287. 

Моруа, А. Лелия, или Жизнь Жорж Санд ; Жизнь Дизраэли : 
романы / Андре Моруа ; перевод  с французского Е. Булгаковой, С. 
Лопашова. – Москва : Правда, 1990. – 684 с. 

288. 
Моруа, А. Новеллы : перевод с французского / Андре Моруа. – Минск 
: Вышэйшая школа, 1987. – 334, [2] c. 

289. 

Моруа, А. Превратности любви : роман ; Три новеллы ; Письма 
незнакомке : перевод с французского / Андре Моруа. – Минск :  
Мастацкая літаратура, 1988. – 352 с. 

290. 

Моруа, А. Семейный круг : роман ; Письма незнакомке ; Новеллы :  
перевод с французского / Андре Моруа. – Москва : Вече, 1993. – 478 
с. - (Каприз. Женские любовные романы).  

291. 

Моэм, В. С. Избранные произведения. В 2 т. Т. 1. : перевод с 
английского / Сомерсет Моэм. – Москва : Радуга, 1985. - 
(Библиотечная серия). – 557 с.  

292. 
Моэм, В. С. Избранные произведения. В 2 т. Т 2. : перевод с 
английского  / Сомерсет Моэм. – Москва : Радуга, 1985. - 
(Библиотечная серия). – 731 с. 

293. 
Моэм, В. С. Луна и грош : роман / Сомерсет Моэм. – Москва :  
Политиздат, 1980. – 207 с. 

294. 
Моэм, В. С. Малый уголок ; Театр : романы / Уильям Сомерсет 
Моэм. – Минск : Мастацкая літаратура, 1979. – 368 с. 

295. 
Моэм, В. С. Бремя страстей человеческих : роман / Уильям Сомерсет 
Моэм. – Минск : Мастацкая літаратура, 1988. – 638 с. 

296. Овидий, П. Н. Наука любить / Публий Овидий Назон. – Одесса : Маяк, 
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1991. – 238 с. 

297. 
Олдридж, Д. Избранные произведения. В 2 т. Т. 1-2  / Джеймс 
Олдридж. – Москва : Радуга, 1984. 

298. 
Олдридж, Д. Морской орел : роман : для старшего школьного 
возраста / Джеймс Олдридж. – Минск : Юнацтва, 1989. – 237 с. 

299. 
Олдридж, Д. Охотник : роман /  Джеймс Олдридж. – Минск : Ураджай, 
1983. – 172, [2] c. 

300. 
Олдридж, Д. Пленник чужой страны ; Опасная игра : романы /  
Джеймс Олдридж. – Минск : Народная асвета, 1988. – 592 с. 

301. 

Понсон дю Террайль, П. А. Полные похождения Рокамболя. В 2 кн. 
Кн. 1 : роман : перевод  с французской  / Пьер Алексис Понсон дю 
Террайль. – Ставрополь : Ставропольский фонд культуры, 1993. - ( 
Семейная библиотека). – 543 с.  

302. 

Понсон дю Террайль, П. А. Полные похождения Рокамболя. В 2 кн. Кн 
2 : роман : перевод с французского  / Пьер Алексис Понсон дю 
Террайль. – Ставрополь : Ставропольский фонд культуры, 1993. - ( 
Семейная библиотека). – 543 с.  

303. 

Понсон дю Террайль, П. А. Тайны Парижа. В 2 т. Т. 1-2 :  роман: 
перевод с французского / Пьер Алексис Понсон дю Террайль.- 
Ставрополь : Ставропольский фонд культуры, 1992. - ( Семейная 
библиотека ). 

304. 

Прево, А. Ф. Манон Леско : [роман] / А. Ф. Прево. – Минск : Вышэйшая 
школа, 1983. – 143 с. - (Библиотека отечественной и зарубежной 
классики). 

305. 
Рабле, Ф. Гаргантюа и Пантагрюэль :  перевод с французского /  
Франсуа Рабле. – Москва : Правда, 1981. – 560 с.  

306. 

Реми, П. Ж. Бессмертный город / Пьер Жан Реми. Политическое 
воспитание : романы / Анри Фроман-Мёрис : перевод с французского 
 / Пьер Жан Реми, Анри Фроман-Мёрис. – Москва : Прогресс, 1991. – 
480 с.  

307. 
Рид, Т. М. Всадник без головы : роман : для детей /  Майн Рид. –
 Москва : Правда, 1984. – 527 с. 

308. 

Роллан, Р. Собрание сочинений. В  9 т. Т. 1-9 : перевод  с 
французского / Ромен Роллан. – Москва : Правда, 1983. - (Библиотека 
"Огонек". Зарубежная классика). 

309. 

Роллан, Р. Жизни великих людей : Жизнь Бетховена ; Жизнь 
Микеланджело ; Жизнь Толстого : перевод  с французского / Ромен 
Роллан. – Минск : Вышэйшая школа, 1985. – 335 с. - (Библиотека 
отечественной и зарубежной классики).  

310. 
Роллан, Р. Кола Брюньон : "Жив курилка" : перевод с французского /  
Ромен Роллан. – Ленинград : Художественная литература, 1986. – 207 
с. 

311. 
Саган, Ф. Здравствуй, грусть ; Немного солнца в холодной воде :  
повести : перевод  с французского / Франсуаза Саган. – Москва :  
АКВО-ИНК, 1992. – 208 с. 
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312. 
Саган, Ф. Повести : перевод с французского / Франсуаза Саган. –
 Москва : Скорина, 1991. – 304 с.  

313. 
Санд, Ж. Графиня Рудольштадт : роман /  Жорж Санд. – Минск :  
Университетское, 1989. – 572, [1] с. 

314. 
Санд, Ж. Индиана ; Валентина : романы : перевод с французского /  
Жорж Санд. – Минск : Вышэйшая школа, 1987. – 510 с. - ( Библиотека 
отечественной и зарубежной классики ). 

315. 
Санд, Ж. Консуэло. В 2 т. Т. 1-2 : роман / перевод с французского А. 
Бекетовой. – Минск  : БелСЭ, 1989. – 429, [1] с. 

316. 

Санд, Ж. Лелия ; Леоне Леони ; Ускок : романы : перевод с 
французского / Жорж Санд. – Минск : Народная асвета, 1987. – 688 
с. - (Библиотека отечественной и зарубежной классики). 

317. 

Санд, Ж. Маркиз де Вильмер : роман ; Повести и рассказы : перевод с 
французкого / Жорж Санд. – Минск : Вышэйшая школа, 1989. – 464 
с. - ( Библиотека отечественной и зарубежной классики).  

318. 

Свифт, Д. Путешествия в некоторые отдаленные страны света 
Лемюэля Гулливера, сначала хирурга, а потом капитана нескольких 
кораблей : роман / Джонатан Свифт. – Москва : Художественная 
литература, 1982. – 364 с. 

319. 

Свифт, Д. Сказка бочки ; Путешествия Гулливера : перевод с 
английского / Джонатан Свифт ; вступительная статья А. Ингера ; 
примечания А. Франковского, А. Аникста. – Москва : Правда, 1987. – 
477, [2] c. 

320. 

Сент-Экзюпери, А. де. Планета людей : перевод с французского /  
Антуан де Сент-Экзюпери. – Минск : Мастацкая лiтаратура, 1976. – 
560 с.   

321. 
Сименон, Ж. В схватке с судьбой : романы : перевод с французского /  
Жорж Сименон. – Ленинград : Лениздат, 1988. – 624 с. 

322. 

Сименон, Ж. Двухгрошовый кабачок :  повесть : перевод с 
французского / Жорж Сименон. – Москва : Прейскурантиздат, 1991. – 
94 с. 

323. 

Сименон, Ж. Неизвестные в доме : повести и рассказы / Жорж 
Сименон ; художник И. А. Демковский. – Минск : Вышэйшая школа, 
1989. – 506, [2] c.  

324. 
Сіменон, Ж. Пад страхам смерці : раман, аповесцi /  Ж. Сiменон ; 
пераклад з французскай мовы А. Асташонак. – Мінск : Мастацкая 
лiтаратура, 1992. – 363, [2] с. - (Бібліятэка замежнай прозы). 

325. 
Скотт, В. Айвенго : роман / Вальтер Скотт. – Москва : Правда, 1980. – 
400 с. 

326. 
Сноу, Ч. П. Наставники ; Коридоры власти : романы : перевод с 
английского  /  Чарльз П. Сноу. – Москва : Прогресс, 1988. – 43 с.  

327. 
Стендаль. Итальянские хроники ; Жизнь Наполеона : перевод с 
французского / Стендаль. – Москва : Правда, 1988. – 528 с.  

328. 
Стендаль. Красное и черное : хроника XIX в. : перевод с 
французского / Стендаль. – Москва : Художественная литература, 
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1987. – 527 с. 

329. 
Стендаль. О любви / Стендаль. – Минск : Вышэйшая школа, 1979. – 
231 с. 

330. 
Стюарт, М. Полые холмы : роман / Мэри Стюарт. – Москва : Радуга, 
1983. – 424 с. 

331. 
Сю, Э. Агасфер. В 6 т. Т. 1-6 : роман / Эжен Сю ; [подготовка текста и 
вступительная статья В. Н. Пронина ; комментарии А. Е. Бочкарева ; 
иллюстрации Гаварни]. – Москва : Пресса, 1992. 

332. 
Сю, Э. Жертва судебной ошибки :  роман : перевод с французского /  
Эжен Сю. – Москва : Новелла, 1991. – 411 с. 

333. 

Теккерей, У. М. Собрание сочинений. В 12 т. Т. 1-12 : перевод  с 
английского  /  У. М. Теккерей. – Москва : Художественная литература, 
1974. 

334. 
Теккерей, У. М. Ярмарка тщеславия. В 2 ч. Ч. 1 : роман без героя /  
Уильям Теккерей. – Москва : Правда, 1984. – 480 с. 

335. 
Теккерей, У. М. Ярмарка тщеславия. В 2 ч. Ч. 2 :  роман без героя /  
Уильям Теккерей. – Москва :  Правда, 1984. – 479 с. 

336. 

Ты, вечная моя Армения : фольклор и литературные памятники 
Армении / научный редактор А. В. Исаакян ; редактор-составитель Е. 
В. Шпикалова ; вступительная статья, с. 3―52, и примечания Л. М. 
Мкртчяна]. - Москва : Художественная литература, 2010. – 709, [1] с., 
[8] л. ил.. - (Классика литератур СНГ : Армения). 

337. 

Уайльд, О. Портрет Дориана Грея : роман / Оскар Уайльд. – Минск :  
Вышэйшая школа, 1984. – 206 с. - (Библиотека отечественной и 
зарубежной классики). 

338. 

Уэллс, Г.  Д. Машина времени ; Война миров ; Рассказы : перевод с 
английского / Герберт Уэллс. – Москва : Художественная литература, 
1983. – 221 с. - (Классики и современники. Зарубежная литература). 

339. 
Уэллс, Г.  Д. Собрание сочинений. В 15 т. Т. 1-15 /  Г. Д. Уэллс. – 
Москва : Правда, 1964. - (Библиотека "Огонек"). – 1964.  

340. 
Флобер, Г. Воспитание чувств : роман / Гюстав Флобер. – Москва :  
Художественная литература, 1977. – 430 с. 

341. 
Флобер, Г. Госпожа Бовари : роман / Гюстав Флобер. – Минск :  
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